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¡BIENVENIDOS!
Tómese el tiempo para leer esta carta en su totalidad, así como toda la información e instrucciones en los Formularios para pacientes nuevos. ¡Debería ayudarlo a prepararse para sus citas con nuestra oficina y responder cualquier pregunta que pueda tener!
Me gustaría aprovechar esta oportunidad para agradecerle personalmente por programar una cita con mi oficina. Todos en la clínica de Acupuntura y Sanación Holística de Kicotan esperan reunirse con usted y atender sus necesidades de bienestar. Y con gusto lo atenderemos en todas las formas posibles.
No dude en ponerse en contacto con cualquier miembro de nuestro personal para obtener información o asistencia.
Preparándose para sus tratamientos de acupuntura
Algunos consejos para hacer que su primer y siguiente tratamiento de acupuntura sea lo más cómodo y relajante posible:
• ¡Llegue a tiempo a su cita para que pueda relajarse y disfrutar! Le invitamos a llegar temprano para sentarse y relajarse en nuestra sala de espera, disfrutar de una taza de té de hierbas y leer un libro de nuestra biblioteca.
• Use ropa holgada que se pueda enrollar fácilmente por encima de los codos y las rodillas. Además, es posible que deba exponer su abdomen desde la caja torácica hasta la parte superior de las caderas, así que evite los trajes o vestidos de una sola pieza.
• Asegúrese de haber comido al menos una comida ligera unas horas antes de llegar. Evite comer en exceso inmediatamente antes del tratamiento. Tener demasiada hambre aumenta el riesgo de náuseas y mareos.
• Beba mucha agua y manténgase hidratado después de su cita.
• Para obtener los mejores resultados, evite las actividades extenuantes inmediatamente después del tratamiento. Reserve suficiente tiempo para que no tenga prisa hacia y desde su visita. El esfuerzo físico inmediatamente antes y después de la acupuntura puede debilitar su cuerpo. Programe sus actividades el día de su visita en consecuencia (por ejemplo, no programe su cita para una hora antes de su clase de kickboxing de 2 horas).
• Durante la admisión, se le harán muchas preguntas, algunas relacionadas específicamente con su queja y otras aparentemente no relacionadas. La Medicina Oriental requiere que se tenga en cuenta a toda la persona para que podamos determinar qué está causando la condición de la enfermedad. Tratamos a toda la persona, no solo al síntoma.


CONTINUA EN LA SIGUIENTE PAGINA
PAGO
El pago vence al momento de su servicio, en efectivo, tarjeta de crédito o cheque personal.
SEGURO
La mayoría de los seguros se aceptan previa aprobación. Las reclamaciones de seguros se facturarán a nuestras tarifas habituales y habituales y serán diferentes a las que pague en su totalidad en el momento de la prestación de los servicios. Hable conmigo para verificar los beneficios de su seguro.
DESCUENTOS PARA MAYORES, MILITARES Y ESTUDIANTES
En agradecimiento y reconocimiento a las personas mayores, miembros militares, médicos y estudiantes, la clínica Kicotan Acupuncture and Holistic Healing ofrece un 10% de descuento en los tratamientos de acupuntura de seguimiento. Estos descuentos solo se pueden aplicar a las cuentas cuando se recibe el pago completo en el momento del servicio y los descuentos no se pueden combinar.
Política de cancelación (perdidas, olvidadas, no presentarse y llegadas tardías)
Para su comodidad, Kicotan Acupuncture & Holistic Healing solo programa citas. Generalmente, las citas sin cita previa no están disponibles en nuestra práctica; sin embargo, un intento de acomodar las lesiones / condiciones agudas lo más rápido posible.
Si no puede asistir a una cita programada, requerimos un aviso de 24 horas para la cancelación. Si no cancela 24 horas antes de su cita programada, se cobrará una tarifa por cita perdida, equivalente a la mitad del costo de la cita, que se cargará en su cuenta. Las citas olvidadas y no presentarse se consideran cancelaciones. Además, si llega más de 15 minutos tarde a su cita, su cita será acortada o reprogramada para otro día. Las citas perdidas nos impiden ver a otros pacientes con afecciones agudas.
Gracias una vez más por seleccionar Kicotan Acupuncture & Holistic Healing para su cuidado de acupuntura. Si tiene alguna pregunta específica que no haya sido respondida, no dude en contactarnos.
No olvide completar el formulario de historial médico personal. Estos formularios deben completarse antes de la hora programada para su cita. Si necesita tiempo adicional para completarlos, llegue temprano a su cita.

Atentamente,
Guadalupe Vanderhorst Rodríguez, M.S.A.O.M, L.Ac
Propietario / Acupunturista
